



昨天,科幻巨制《云图》在京举行首映式,3位电影大师级导演沃卓斯基姐弟、汤姆·提克威偕主演雨果·维文来华助阵首映。而中国女星周迅、朱珠这两位东道主在现场与媒体分享了这部好莱坞大片的诸多幕后趣事。适逢新春将近,众主创表示《云图》是他们送给中国观众的新年礼物。

## 好莱坞三大名导送《云图》来华贺岁 “这是我们送给中国观众的新年礼物” 周迅分饰三角不打酱油 “这是我这辈子里唯一的一次机会去 演克隆人、外国人和男人”

三大名导热爱中国文化  
这是送给中国观众的新年礼物

《云图》改编自大卫·米切尔的畅销同名小说,由沃卓斯基姐弟和汤姆·提克威联手打造。对于好莱坞3位“最具想象力的创意型”电影大师的联袂之作,有网友戏言“《黑客帝国》《V字仇杀队》《罗拉快跑》加上《香水》融合在一起就是一部《云图》”。

沃卓斯基姐弟导演的《黑客帝国》以广博丰富的东方内涵获得商业与艺术的双丰收,而串联《云图》的6个不同时空的故事就紧密贴合轮回、涅槃、善恶有报、因果相承等东方思想,沃卓斯基姐弟表示,他们非常热爱中国文化,东方思想更是人类灵魂的一个高度,“我们把我们热爱的东方元素放到这部影片中,相信中国观众会是这部影片最好的理解者”。3位导演共同表示,中国的春节快到了,《云图》将是他们送给中国观众的新年礼物。

周迅反串男人无人识  
造型夸张震惊观众

周迅在《云图》中一人分饰3个角色,出现在未来世界的首尔、后末日时代的部落,以及现代故事中一个令人惊悚的角色。此次周迅的造型颠覆以往,既有神似“阿凡达”的未来遗民妆容,波波头的克隆人形体,还有搞笑反串的男人扮相。汤姆·提克威认为,很多年前看周迅主演中国电影的时候,“她的表演让我感到吃惊,可以说我喜欢和关注她很多年了”。制片人格兰特·希尔透露,周迅是中方合作人推荐的人选,“第一眼看到她的时候,我就确定她是合适的人选。在她

身上你可以发现一种人性的深度,她会用眼睛来演戏,表演具有温度而且十分有冲击力”。

对于能够在一部电影里演3个角色,周迅表示很刺激:“现在来看,或许这是我这辈子里唯一的一次机会去扮演克隆人、外国人和男人。”而在这3个角色当中,最令人震惊的就是周迅反串的搞笑男服务生,“如果不说这个是我演的话,绝对不会有人认出来的”。另外中国电影新秀朱珠也在片子饰演了两个角色,颠覆自己美艳的女神形象。

轩轩



### “郑州本土电影展 映月”开启

26日起,市民凭入场券免费观看电影

为宣传和推介郑州电影产业,丰富市民业余生活,由市委宣传部、市文化体制改革和发展办公室、市文联和市文广新局联合主办,郑州市电影电视家协会和奥斯卡中州索克影院协办的“郑州本土电影展映月”活动,将于1月26日~2月26日举行。届时,市民可凭入场券免费在奥斯卡中州索克影院免费观看郑州本土电影。

据了解,此次展映的影片主要是反映郑州内容的电影,或者在郑州注册的影视公司拍摄的电影,其中包括《念书的孩子》《不是闹着玩的》《就是闹着玩的》《信念》《幸福的白天鹅》《相爱》《潘多拉的宝剑》《给你一千万》等。

近年来,郑州市加大投入,不断探索电影产业化发展的新途径,在政策扶持和市场机制的双重推动下,一大批民营电影企业迅速成长,拍摄了多部叫好叫座的影片。其中,由国家动漫产业发展基地(河南基地)入驻企业——漫画时代传媒有限公司等制作的儿童电影《幸福的白天鹅》,由河南金象影业有限公司制作的电影《念书的孩子》,分别在2011年、2012年先后获得美国圣地亚哥国际儿童电影节大奖。

此次活动为期一个月,市民可凭入场券上午10:00和下午2:00在奥斯卡中州索克影院免费观看。播出影片档期等内容,可登录中原网(<http://www.zynews.com>)查询。

记者 尚新娇

昨天,《007:大破天幕杀机》登陆河南奥斯卡电影院线,该片由曾拿过奥斯卡最佳导演的萨姆·门德斯执导,将诠释的角度对准詹姆斯·邦德的“中年危机”,打起了“感情牌”。今年是007“诞生”50周年,50岁的邦德较以往的银幕形象有了不少变化。

记者 苏瑜

《007:大破天幕杀机》驾临  
50岁的邦德有了“中年危机”

## 以前的邦女郎都是浮云 邦德最爱的女人是M夫人

007 高富帅变身文艺男

第23部“007”作品《大破天幕杀机》是庆祝该系列50大寿的纪念之作,本集中,丹尼尔·克雷格主演的007大走复古风,旨在向007的黄金年代致敬。

邦德自亮相大银幕以来,一直是高帅富的代言人。而在本片中,风流倜傥的邦德变身文艺男,整部戏像是一个讲述中年危机的文艺故事,邦德不再和美女们缠绵,而是不停在怀旧之中自我怀疑。邦德之所以投身特工行列成为007,影片也首次给了暗示。

特别值得一提的是,邦德还首次流下了男儿泪,这使得邦德不再是那个遥不可及的超级特工,而成了一个有血有肉的真男人。

虽说萨姆·门德斯是一位以文艺片见长的导演,但此前外媒就评论,称文艺片导演与丹尼尔·克雷格组成了“史上最精彩的007”,不但延续了传统亮点,更把007推向了新的领域。现场观众也感慨称,这部007完美融合《谍影重重》、《军情五处》和《小鬼当家》的风格。

M夫人死在了邦德的怀里

作为007系列片中第一部到中国内地取景的影片,上海与澳门作为外景拍摄地的亮相,令人不禁感叹好莱坞导演对中国元素运用得妙手生花。从最终呈现的效果来看,该片堪称是将上海夜景拍得最美的一部好莱坞大片。

除了詹姆斯·邦德,邦德的顶头上司M夫人和邦女郎也是历代“007”的一大话题,二者戏份往往不相上下。但在《大破天幕杀机》中,邦女郎分别是黑人影星娜奥米·哈里斯饰演的邦德助手、法国名模

贝纳尼丝·玛尔洛饰演的神秘女人……她们都属于配角戏份,反而M夫人的戏份相当出彩,以往经常板着脸对邦德颐指气使,更常让他背黑锅的M夫人,在本片内忧外患的情况下,却坚定地跟邦德站在一起,甚至在被逼到绝境时,操起武器和敌人开战……由于7次扮演M夫人的好莱坞女星朱迪·丹奇已经78岁高龄,已无法再于数年后继续出演这样的动作片,本片中M夫人最终死在了邦德的怀里。

